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Značka Continental opäť boduje: v nezávislých 

testoch patria jej letné pneumatiky k špičke na trhu 
 

• Pneumatiku PremiumContact 7 označilo päť prestížnych európskych testov 

za najlepšiu spomedzi všetkých hodnotených 

• Vysokovýkonná letná pneumatika SportContact 7, vyrobená v Púchove, zvíťazila 

v teste nemeckého magazínu Auto Bild Sportscars 

• Letná pneumatika UltraContact NXT má podľa nemeckého auto-moto klubu AvD 

najlepšie vlastnosti v oblasti palivovej účinnosti či valivého odporu  

 

Bratislava 23. marca 2026 – V období roka, keď mnohí vodiči prezúvajú zimné 

pneumatiky na letné, spoločnosť Continental opäť dokazuje, prečo je spoľahlivou 

voľbou. Najnovším testom letných pneumatík kraľujú hneď tri jej produkty. Pneumatika 

PremiumContact 7 vyhrala v testoch európskych auto-moto časopisov a klubov 

ADAC/OEAMTC/TCS, Auto Zeitung, Vi Bilägare, Netzwelt a Tyre Reviews. Výborné 

jazdné vlastnosti vysokovýkonnej SportContact 7 ocenili testy ACE/GTÜ/ARBÖ a Auto 

Bild Sportscars. Pneumatiku UltraContact NXT zas vyzdvihol test klubu Automobilclub 

von Deutschland (AvD).  

Nezávislé testy pneumatík môžu byť výborným pomocníkom, ako si vybrať kvalitné 

a bezpečné prezutie na svoje auto. Odborné redakcie a automobilové kluby totiž hodnotia 

pneumatiky kompexne, v rôznych jazdných situáciách. 

„Výsledky nezávislých testov si ceníme, pretože vznikajú v prísnych podmienkach a prinášajú 

dôveryhodné porovnanie produktov na trhu. Teší nás, že naše letné pneumatiky 

PremiumContact 7, SportContact 7 a UltraContact NXT v testoch preukázali kvalitu a vysokú 

úroveň bezpečnosti. Zároveň ide o potvrdenie, že naše dlhodobé investície do vývoja 

a inovácií prinášajú vodičom pridanú hodnotu v každodennej premávke,“ povedal Roman 

Moško zo spoločnosti Continental.   

Ideálny výber pre náročných vodičov 

Šesť nezávislých testov a v nich päť jasných víťazstiev. Takýto úspech naprieč Európou 

zožala letná pneumatika PremiumContact 7. Vynikajúce jazdné vlastnosti na mokrej a suchej 

vozovke na nej vo svojich testoch ocenili nemecký časopis Autozeitung, nemecká platforma 

Netzwelt aj online magazín Tyre Reviews. 
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Najvyššie skóre v efektívnosti a bezpečnosti pri jazde jej zas udelili automobilové kluby 

ADAC/OEAMTC/TCS z Nemecka, Rakúska a Švajčiarska. Nemecký časopis Auto Bild označil 

pneumatiku PremiumComtact 7 za vyváženú a bezpečnú, a spolu s testom švédskeho auto-

moto magazínu Vi Bilägare sa zhodujú na tom, že má optimálny brzdný výkon.  

„Naša pneumatika PremiumContact 7 aj tento rok dominuje vo viacerých testoch, a to 

v rôznych rozmeroch a podmienkach, čo len potvrdzuje jej kvality. Spĺňa všetko, čo nároční 

vodiči očakávajú od prémiovej pneumatiky – bezpečnosť, pohodlie aj výborné jazdné 

vlastnosti,“ uviedol Roman Moško.  

Hviezdy vo výkone či efektivite 

Continental v blížiacej sa letnej sezóne boduje aj so SportContact 7, športovou pneumatikou 

v kategórii UHP (Ultra-High-Performance). Jednoznačnou víťazkou a kráľovnou ovládateľnosti 

s vynikajúcim výkonom na mokrej aj suchej vozovke sa stala v teste nemeckého časopisu Auto 

Bild Sportscars. Na pneumatike, ktorá sa vyrába aj v púchovskom závode Continental, 

magazín vyzdvihol tiež najkratšiu brzdnú dráhu a presné riadenie. Ako „vysokoodporúčanú“ a 

najlepšiu pri brzdení na mokrej vozovke ju označil test automobilových organizácií 

ACE/GTÜ/ARBÖ.  

V dôkladnom testovaní sa nestratila ani pneumatika UltraContact NXT – vôbec prvá 

pneumatika od Continentalu, ktorá obsahuje až 65 % podiel recyklovaných, obnoviteľných a 

certifikovaných materiálov. Podľa nemeckého automobilového klubu AvD má najlepšie 

vlastnosti v oblasti vonkajšieho hluku, palivovej účinnosti a valivého odporu. Veľmi dobre 

v tomto teste dopadla tiež pri jazde na suchej i mokrej vozovke. 

„Výsledky nezávislých testov nás tešia aj pri pneumatikách SportContact 7 a UltraContact 

NXT, ktoré ukazujú šírku nášho portfólia – od maximálneho výkonu až po dôraz na efektivitu 

a udržateľnosť. Vodičom tak dokážeme ponúknuť vysokú úroveň bezpečnosti a jazdných 

vlastností pri odlišných typoch pneumatík, čo je pre nás veľmi dôležité,“ ozrejmil Roman 

Moško. 

 

Continental AG 

Spoločnosť Continental je popredným výrobcom pneumatík a špecialistom v tomto odvetví. Spoločnosť bola 
založená v roku 1871, v roku 2025 dosiahla obrat 19,7 miliardy eur a v súčasnosti zamestnáva približne 78 000 
ľudí v 54 krajinách.  

Riešenia v oblasti pneumatík zo sektora Tires group robia mobilitu bezpečnejšou, inteligentnejšou a udržateľnejšou. 
Jej prémiové portfólio zahŕňa pneumatiky pre osobné a nákladné automobily, autobusy, motocykle, bicykle 
a špeciálne pneumatiky, ako aj inteligentné riešenia a služby pre vozové parky a predajcov pneumatík. Spoločnosť 
Continental poskytuje špičkové výrobky už viac ako 150 rokov a je jedným z najväčších výrobcov pneumatík 
na svete. Vo fiškálnom roku 2025 dosiahol sektor pneumatík skupiny Continental tržby vo výške 13,8 miliardy eur. 
Divízia pneumatík spoločnosti Continental zamestnáva viac ako 56 000 ľudí na celom svete a má 19 výrobných 
a 16 vývojových závodov.  
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Spoločnosť Continental AG je v Českej republike zastúpená výrobnými a predajnými jednotkami v Otrokoviciach, 
Ostrave a Horšovskom Týne. Slovenskú republiku zastupujú výrobné závody v Púchove a Dolných Vesteniciach. 
Koncern Continental AG zamestnáva v Českej republike a na Slovensku približne 12 300 zamestnancov. 
Do portfólia spoločnosti patria značky Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire.  

 

 

Kontakty pre médiá 

 
AMI Communications Slovakia   Continental Barum s.r.o. 

Tomáš Gelinger    Roman Moško 

tomas.gelinger@amic.sk   Marketing Communication 

E-mail: tomas.gelinger@amic.sk  E-mail: roman.mosko@continental.cz 

Tel.: +421 908 472 008    Tel.: + 420 603 558 053  

 
Odkazy 
Webový portál: www.continental.sk 
Mediálne centrum: www.continental.com/media-center  
Tlačové správy:  https://www.continental-tires.com/sk/sk/tiskove-spravy/newsroom-plt/ 
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